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На га да ем, Са вет Рэс пуб лі кі — 
па ла та тэ ры та ры яль на га прад-
стаў ніц тва. У яе ўва хо дзяць 
64 чле ны. Пры гэ тым 56 з іх вы-
бі ра юц ца — па во сем ад кож най 
з аб лас цей і ад Мін ска, яшчэ во-
сем се на та раў на зна чае Прэ-
зі дэнт. На шы ка рэс пан дэн ты 
па бы ва лі на па ся джэн нях дэ-
пу та таў мяс цо вых Са ве таў і па-
гля дзе лі, як вы бі ра юць пар ла-
мен та ры яў у верх нюю па ла ту.

Брэсц кая воб ласць. 
Кож ны да біў ся пос пе ху

У склад Са ве та Рэс пуб лі кі ад Брэсц-
кай воб лас ці ўвай шлі: Вік тар АМБ РА-
ЖЭЙ ЧЫК, ды рэк тар Дра гі чын ска га 
ляс га са; Іван АН ТА НО ВІЧ, ды рэк тар 
прад пры ем ства «Но вая Пры пяць» 
Сто лін ска га ра ё на; Ры гор БЫ СЮК, 
ды рэк тар ме ма ры яль на га комп лек су 
«Брэсц кая крэ пасць-ге рой»; Ні на ДУ-
ДАР ГА, на чаль нік Лу ні нец ка га ра ён-
на га вуз ла паш то вай су вя зі; Воль га 
ЛЕЎ ЧАН КА, ды рэк тар-рэ дак тар га зе-
ты «Пін скі вес нік»; Ва сіль МАР КЕ ВІЧ, 
ге не раль ны ды рэк тар птуш ка фаб ры кі 
«Друж ба» Ба ра на віц ка га ра ё на; Ва сіль 
РА МА НОЎ СКІ, га лоў ны ўрач Ба ра на-
віц кай цэнт раль най па лі клі ні кі; Вік тар 
ЧАЙ ЧЫЦ, стар шы ня Рэс пуб лі кан скай 
ка ле гіі ад ва ка таў.

Яшчэ на эта пе прад стаў лен ня 
кан ды да таў ад зна ча ла ся, што ўсе 
яны вя до мыя ў сва іх рэ гі ё нах лю-
дзі. Кож ны да біў ся пэў ных пос пе хаў 
на пра цоў най ні ве ў сва ёй га лі не. З 
вы бран нем се на та раў па він ша ваў 
стар шы ня Брэсц ка га абл вы кан ка ма 
Ана толь ЛІС і вы ка заў спа дзя ван не, 
што яны плён на па пра цу юць на ка-
рысць ра дзі ме.

Ві цеб ская воб ласць. 
Пе рай ман не во пы ту 
за бяс пе ча на

Тут у га ла са ван ні пры ня лі ўдзел 
659 дэ пу та таў мяс цо вых Са ве таў. У 

вы ні ку вы бра на во сем чле наў Са ве та 
Рэс пуб лі кі, з якіх трое ўжо пра ца ва-
лі ў яго мі ну лых скла дах — гэ та ды-
рэк тар Та ла чын ска га кан сер ва ва га 
за во да Ана толь АНЮ ХОЎ СКІ, ген ды-
рэк тар кі ру ю чай кам па ніі хол дын га 
«Бе ла рус кая гар бар на-абут ко вая 
кам па нія «Мар ка» Мі ка лай МАР ТЫ-
НАЎ і ген ды рэк тар прад пры ем ства 
«Ві цеб скабл газ» Пётр ШЭР ШАНЬ. 
Чле на мі Са ве та Рэс пуб лі кі так са ма 
вы бра ны на чаль нік упраў лен ня ахо-
вы зда роўя Ві цеб ска га абл вы кан ка-
ма Юрый ДЗЯР КАЧ, ды рэк тар ААТ 
«По лацк транс наф та Друж ба» Ва сіль 
ДРО БА ТАЎ, ды рэк тар рэ гі я наль най 
тэ ле ра дыё кам па ніі «Ві цебск» Але на 
ПАН ЦЮ ХО ВА, стар шы ня По лац ка-
га рай вы кан ка ма Мі ка лай ШАЎ ЧУК, 
рэк тар Ві цеб ска га дзяр жаў на га ме д-
у ні вер сі тэ та Ана толь ШЧАС НЫ.

Го мель ская воб ласць. 
Праб ле мы ра ё наў — 
на ўзроў ні дзяр жа вы

Больш за 400 дэ пу та таў Са ве таў 
ба за ва га ўзроў ню з'е ха лі ся ў Го мель, 
каб вы браць тых, хто бу дзе прад стаў-
ляць ін та рэ сы рэ гі ё на ў верх няй па-
ла це пар ла мен та. Усе прад стаў ні кі 
Го мель шчы ны ў Са ве це Рэс пуб лі кі 
На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі ў на-
ступ ныя ча ты ры га ды — асо бы вя до-
мыя і ўплы во выя.

Ды рэк тар ся рэд няй шко лы №16 
Ма зы ра Ак са на КА ВАЛЬ КО ВА мае і 
ме ды цын скую, і пе да га гіч ную, і эка на-
міч ную аду ка цыю. Бяс спрэч ным аў та-
ры тэ там на ват ся род муж чын-ка лег 
ка рыс та ец ца ды рэк тар ак цы я нер на га 
та ва рыст ва «Зор ка» Ча чэр ска га ра ё-
на Га лі на ТРЫ БУ НАХ. Не каль кі га доў 
та му сель гас прад пры ем ства аб' яд на-
лі з ча тыр ма аг ра фір ма мі і па ста ві лі 
за да чу — вый сці ў лі да ры. Мэ ты да-
сяг ну ты: ця пер у прад пры ем ства най-
леп шыя па каз чы кі ў воб лас ці.

Ся род вы бра ных ад воб лас ці так са-
ма на чаль нік Го мель ска га ад дзя лен ня 
Бе ла рус кай чы гун кі Ры гор ДВО РАК, 

ге не раль ны ды рэк тар аб' яд нан ня «Бе-
ла рус наф та» Аляк сандр ЛЯ ХАЎ, ге-
не раль ны ды рэк тар прад пры ем ства 
«Го мель абл дар буд» Ігар КРАЎ ЧАН КА, 
га лоў ны ўрач Го мель скай клі ніч най
баль ні цы №1 Алег ЯД РАН ЦАЎ, рэ дак-
тар жлобінскай га зе ты «Но вы дзень» 
Га лі на МЕЛЬ НІ КА ВА, а так са ма пер-
шы сак ра тар Цэнт раль на га ка мі тэ та 
БРСМ Анд рэй БЕ ЛЯ КОЎ.

Гро дзен ская воб ласць. 
Прафесіяналы 
з веданнем справы

Усе вы лу ча ныя кан ды да ту ры па 
вы ні ках тай на га га ла са ван ня, у якім 
удзель ні ча лі 368 дэ пу та таў, бы лі пад-
тры ма ны. Та кім чы нам, прад стаў ляць 
рэ гі ён у верх няй па ла це пар ла мен та 
бу дуць стар шы ня Лід ска га ра ён на-
га Са ве та дэ пу та таў Ін эса БЕ ЛУШ, 
ге не раль ны ды рэк тар Гро дзен ска га 
мя са кам бі на та Ана толь ГРЫ ШУК, 
стар шы ня Гро дзен ска га аб лас но га 
Са ве та дэ пу та таў Ігар ЖУК, га лоў ны 
ўрач Гро дзен скай аб лас ной клі ніч най 
ін фек цый най баль ні цы Але на КРАТ-
КО ВА, стар шы ня Ваў ка выс ка га ра-
ён на га вы ка наў ча га ка мі тэ та Мі ха іл 
СІЦЬ КО, стар шы ня Гро дзен скай аб-
лас ной ар га ні за цыі Бе ла рус ка га та-
ва рыст ва Чыр во на га Кры жа Ра ма нія 
СКА МА РОШ КА, рэк тар Гро дзен ска га 
дзяр жаў на га ме ды цын ска га ўні вер-
сі тэ та Вік тар СНЯ ЖЫЦ КІ, стар шы ня 
СВК «Азё ры Гро дзен ска га ра ё на» 
Аляк сандр ШЫШ КО.

— Пра слу хаў шы пра гра мы кан ды-
да таў, я яшчэ раз пе ра ка наў ся, што 
бу ду чыя се на та ры ад рэ гі ё на — пра-
фе сі я на лы з ве дан нем спра вы, не-
абы яка выя лю дзі. Яны мо гуць шмат 
зра біць для ўдас ка на лен ня за ко наў, 
каб па спя хо ва вы ра шаць за да чы, па-
стаў ле ныя V Усе бе ла рус кім схо дам і 
пра ду гле джа ныя пра гра май раз віц ця 
кра і ны на пя ці год ку, — лі чыць стар-
шы ня Гро дзен ска га абл вы кан ка ма 
Ула дзі мір КРАЎ ЦОЎ.

Ма гі лёў ская воб ласць. 
І рэк та ры, і ды рэк та ры

У га ла са ван ні пры ня лі ўдзел 
449 дэ пу та таў мяс цо вых Са ве таў ба-
за ва га ўзроў ню і гар вы кан ка маў. Яны 
пад тры ма лі ўсе вы лу ча ныя кан ды да ту-
ры ў се на та ры: ды рэк та ра тэ ле ра дыё-
кам па ніі «Ма гі лёў» Іры ны АКУ ЛО ВІЧ, 
ды рэк та ра Ма гі лёў ска га фі лі яла Бе-
ла рус кай дзяр жаў най ака дэ міі му зы кі 
Мі ка лая АЛ ДА НА ВА, ды рэк та ра ААТ 
«Но вая Друць» Ана то ля ДРАЗ ДО ВА, 
ген ды рэк та ра Ма гі лёў ска га за во да 
ліф та ва га ма шы на бу да ван ня Ба ры са 
КА ВА ЛЕЎ СКА ГА, ген ды рэк та ра «Ма-
гі лёў э нер га» Кан стан ці на ПУ ЦІ ЛЫ, 
га лоў на га ўра ча Глус кай цэнт раль най 
рай баль ні цы Іры ны ПЯТ РО ВАЙ, рэк-
та ра Ма гі лёў ска га дзяр жаў на га аб-
лас но га ін сты ту та раз віц ця аду ка цыі 
Іры ны СТА РА ВОЙ ТА ВАЙ, а так са ма 
стар шы ні Па ста ян най ка мі сіі Са ве та 
Рэс пуб лі кі па эка но мі цы, бюд жэ це і фі-
нан сах Ула дзі мі ра ПАН ЦЮ ХО ВА.

Мін ская воб ласць. 
Каб дзе ці жы лі ў зго дзе
і да стат ку

У тай ным га ла са ван ні па вы ба-
рах чле наў Са ве та Рэс пуб лі кі пры-
ня лі ўдзел 639 дэ пу та таў, або 85% 
ад уся го дэ пу тац ка га кор пу са цэнт-
раль на га рэ гі ё на.

Чле на мі Са ве та Рэс пуб лі кі ад 
Мін шчы ны ста лі стар шы ня Лі бе раль-
на-дэ ма кра тыч най пар тыі Сяр гей 
ГАЙ ДУ КЕ ВІЧ, стар шы ня Па ста ян най 
ка мі сіі Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль-
на га схо ду па рэ гі я наль най па лі ты цы 
і мяс цо вым са ма кі ра ван ні Свят ла на 
ГЕ РА СІ МО ВІЧ, ге не раль ны ды рэк тар 
ад кры та га ак цы я нер на га та ва рыст-
ва «Бе ла русь ка лій» Іван ГА ЛА ВА ТЫ, 
ды рэк тар уні тар на га прад пры ем ства 
«Азя рыц кі-Аг ра» Ні на ЖА ЛЯЗ НО ВА, 
ды рэк тар па пра мыс ло ва-тэх ніч най 
па лі ты цы і раз віц ці ад кры та га ак цы я-
нер на га та ва рыст ва «БА ТЭ» — кі ру ю -
чая кам па нія хол дын га «Аў та кам па не н-
ты» Аляк сандр МАР ЧАН КА, стар шы-

ня сель ска гас па дар ча га вы твор ча га 
ка а пе ра ты ву «Аг ра кам бі нат Сноў» 
Ня свіж ска га ра ё на Мі ка лай РА ДА-
МАН, на мес нік стар шы ні Мінск ага аб-
лас но га вы ка наў ча га ка мі тэ та Вік тар 
СІ РЭН КА, ды рэк тар Рэс пуб лі кан ска га 
на ву ко ва-прак тыч на га цэнт ра ан ка-
ло гіі і ме ды цын скай ра ды я ло гіі імя 
М.М. Аляк санд ра ва Алег СУ КОН КА.

На ва вы бра ных се на та раў па він-
ша ваў Ся мён Ша пі ра.

— Глы бо ка пе ра ка на ны, што ўсе 
яны са праўд ныя па тры ё ты на шай 
зям лі, якія бу дуць фар мі ра ваць за-
ка на даў чую ба зу кра і ны для та го, каб 
мы, на шы дзе ці і ўну кі жы лі ў мі ры, 
зго дзе і да стат ку, — ад зна чыў стар-
шы ня Мі набл вы кан ка ма.

Мінск.
Вы ра шаць за да чы 
дзяр жа вы

Ад ста лі цы ў Са вет Рэс пуб лі кі 
вы бра ны: на мес нік мі ніст ра юс ты цыі 
Ала БО ДАК, ды рэк тар РНПЦ «Ма ці і 
дзі ця» Кан стан цін ВІЛЬ ЧУК, рэк тар 
Бе ла рус кай дзяр жаў най ака дэ міі му-
зы кі Ка ця ры на ДУ ЛА ВА, стар шы ня 
Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га 
схо ду Мі ха іл МЯС НІ КО ВІЧ, стар шы ня 
Фе дэ ра цыі праф са юзаў Бе ла ру сі Мі-
ха іл ОР ДА, Над звы чай ны і Паў на моц-
ны Па сол Рэс пуб лі кі Бе ла русь у Япо-
ніі Сяр гей РАХ МА НАЎ, кі раў нік РНПЦ 
транс план та цыі ор га наў і тка нак Алег 
РУ МО, мі ністр пра цы і са цы яль най 
аба ро ны Ма ры я на ШЧОТ КІ НА.

Стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі На-
цы я наль на га схо ду Мі ха іл Мяс ні ко віч 
у сва ім вы ступ лен ні на па ся джэн ні 
вы ка заў дум ку, што Са вет Рэс пуб лі кі 
па ві нен ак тыў на ўдзель ні чаць у вы ра-
шэн ні са цы яль на-эка на міч ных за дач, 
якія ста яць пе рад дзяр жа вай.

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ, 
Іры на АСТАШ КЕ ВІЧ, 
Ба рыс ПРА КОП ЧЫК, 

Тац ця на ЛА ЗОЎ СКАЯ, 
На дзея ЮШ КЕ ВІЧ

�
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АСО БЫ ВЯ ДО МЫЯ І ЎПЛЫ ВО ВЫЯ
Мяс цо выя Са ве ты вы бра лі сва іх прад стаў ні коў у Са вет Рэс пуб лі кі

— Кі рыл Ва лян ці на віч, вы ўжо ме сяц зна-
хо дзі це ся ў Кі таі ў якас ці Над звы чай на га і 
Паў на моц на га Па сла Рэс пуб лі кі Бе ла русь. 
Якія пер шыя ўра жан ні ад но вай па са ды?

— Ура жан ні зво дзяц ца ця пер да до сыць 
на пру жа най пра цы, бо мы рых ту ем ві зіт кі-
раў ні ка на шай дзяр жа вы, які ад бу дзец ца ў 
кан цы ве рас ня. Та му ўсе сі лы кі ну ты на пад-
рых тоў ку да ку мен таў па на паў нен ні ві зі ту, па 
ар га ні за цыі кі тай скіх дэ ле га цый у Бе ла русь і 
бе ла рус кіх — у Кі тай. За раз ад бы ва ец ца пад-
вя дзен не пэў ных вы ні каў мі ну лых су стрэч прэ-
зі дэн таў дзвюх кра ін і фар мі ра ван не пла наў 
на бу ду чы ню.

— Якія ча кан ні ад гэ та га ві зі ту?
— Ёсць га лоў ныя сфе ры, якія бу дуць вы ра-

шаць са мі прэ зі дэн ты. Мы рых ту ем да ку мен ты, 
якія бу дуць імі пад пі са ныя на пад ста ве іх аса-
біс тай да моў ле нас ці.

Што да эка на міч на га на паў нен ня, то пла-
ну ец ца су пра цоў ніц тва ў сфе ры вы твор чых 
па тэн цы я лаў. Гэ ты тэр мін, які вы ка рыс тоў ва-
ец ца ў Кі таі, мае на ўва зе ства рэн не су мес ных 
прад пры ем стваў. На прык лад, ды рэк тар буй-
ной кі тай скай кам па ніі Zoomlіon па вы твор час-
ці кар' ер най і спе цы я лі за ва най тэх ні кі (ана лаг 
на ша га МА За) ужо быў у Бе ла ру сі, су стра-
каў ся з Прэ зі дэн там, і ўжо ма юц ца пла ны па 
ства рэн ні су мес ных прад пры ем стваў. Так са ма 
пра пра цоў ва юц ца да моў ле нас ці аб ства рэн ні 
су мес ных прад пры ем стваў з Бе лА Зам, та му 
ў прын цы пе на шы буй ныя бе ла рус кія брэн ды, 

ка лі яны па спя хо ва пра вя дуць пе ра мо вы і пад-
пі шуць кан крэт ныя да ку мен ты пад час гэ та га 
ві зі ту, ма юць доб ры шанц па леп шыць свой фі-
нан са вы стан.

— Гэ тыя да моў ле нас ці мо гуць стаць пра-
рыў ны мі?

— Усё за ле жыць ад та го, на коль кі ба кі за ці-
ка вяць адзін ад на го. Гэ та мо гуць быць і не вя лі-
кія кант рак ты, якія на фо не ўся го су пра цоў ніц-
тва не ака жуць пра рыў но га ўплы ву для на шых 
прад пры ем стваў. Трэ ба да ча кац ца вы ні каў.

— Кі тай для вас ужо вя до мая кра і на. Ці 
су тык ну лі ся вы з ней кі мі но вы мі мо ман та мі 
за гэ ты ме сяц?

— З-за ін тэн сіў нас ці ра бо ты, якая ця пер ад-
бы ва ец ца, цяж ка пра ана лі за ваць і зра зу мець, 
што тут змя ні ла ся. Але ў цэ лым Кі тай па ва жае 
кам пе тэнт ных лю дзей, якія ад стой ва юць свае 
ін та рэ сы, за яў ля юць па зі цыю; лю дзей пад-
рых та ва ных, пас ля доў ных, якія вы кон ва юць 
свае аба вя за цель ствы. На гэ тым за сна ва ны 
са праўд ны Кі тай. Ён ра шу чы і пас ля доў ны. Гэ та 
зна чыць, пры мае ра шэн ні і крок за кро кам ідзе 
да іх рэа лі за цыі. Ка лі яго парт нё ры не ра шу чыя 
і не пас ля доў ныя, то гэ та вы клі кае не да вер з 
бо ку кі тай скіх парт нё раў.

— На коль кі бе ла рус кі бок, на ваш по гляд, 
бы вае га то вы вес ці спра ву з Кі та ем?

— Я за ўва жыў, што ў нас да Кі тая по люс ныя 
ад но сі ны: з ад на го бо ку, мы яго лі чым па на цэ-
яй ад усіх праб лем, лі чым, што кі тай скі во пыт 
уні каль ны і трэ ба яго пе рай маць без агляд кі. 

Між тым у Кі таі вя ліз ная коль касць на цы я наль-
ных мен шас цяў, гэ та най вя ліз ней шая кра і на, 
дэ-фак та фе дэ ра тыў ная, тут шмат пра він цый. 
Акра мя та го, Кі тай мае ба га тую ты ся ча га до вую 
гіс то рыю. У Кі тая вель мі шмат спе цы фі кі, якую 
мы не ўліч ва ем, ка лі спра бу ем сле па ка пі ра-
ваць кі тай скі во пыт.

З дру го га бо ку, іс нуе дум ка, што Кі тай — 
гэ та неш та зу сім асаб лі вае, што яго во пыт ні-
ко лі нель га вы ка рыс тоў ваць у нас. Я зай маю 
больш цэнт рысц кую па зі цыю, імк ну ся згладж-
ваць вост рыя вуг лы і лі чу, што вар та вы бі раць 
эле мен ты, фраг мен ты з кі тай ска га во пы ту, 
пры гля дац ца, пра во дзіць экс пе ры мен ты. Ка лі 
атрым лі ва ец ца — ука ра няць, ка лі не атрым лі-
ва ец ца — зна чыць, гэ та не на ша. Мы не вя лі кая 
еў ра пей ская кра і на, і трэ ба гля дзець на наш 
па тэн цы ял, на наш рэ зерв тры ва лас ці.

— Што з кі тай ска га во пы ту вам зда ец ца 
най больш ці ка вым на сён няш ні мо мант?

— У 2015 го дзе стар шы ня Кі тая Сі Цзінь пін 
аса біс та аб' явіў струк тур ную рэ фор му пра-
па но вы.

Ён ска заў, што праб ле ма ў эка но мі цы не 
ў тым, што ня ма по пы ту, а ў тым, што пра па-
но ва не адэ кват ная. Кі тай цы куп ля юць шмат 
ім парт ных рэ чаў, пла цяць гро шы за меж ным 
вы твор цам, бо тое, што ім пра па ну ец ца ўнут-
ры Кі тая, гор шай якас ці. Та му трэ ба мя няць 

сіс тэ му пра па но вы. І га лоў ны ак цэнт ра біць 
на не эфек тыў ных прад пры ем ствах. Або за-
кры ваць іх (і та ды да ваць лю дзям но выя пра-
цоў ныя мес цы), або аб' яд ноў ваць най больш 
моц ных з тым, каб тыя вы хо дзі лі на су свет ны 
ры нак і бы лі больш кан ку рэн та здоль ны мі. У 
Кі таі, да рэ чы, не аб' яд ноў ва юць моц на га са 
сла бым, каб тым са мым не асла біць пер ша-
га. Аб' яд на ныя та кім чы нам прад пры ем ствы 
вы штур хоў ва юць за мя жу, каб яны там асвой-
ва лі ся і кан ку ры ра ва лі.

Гэ та ці ка вая рэ фор ма, якая сё ле та пра во-
дзіц ца, яе яшчэ скла да на аца ніць, але дак-
лад на ві даць, што яна ра шу чая і пас ля доў ная. 
У та кіх га лі нах, як ме та лур гія, ста ле лі цей ная 
пра мыс ло васць, Кі тай па ста віў пла ны па за-
крыц ці прад пры ем стваў, ска ра чэн ні вы твор-
час ці і на ват сты му люе кам па ніі, якія за кры лі 
свае ма гут нас ці. Ка лі ў Бе ла ру сі ча сам ста-
вяц ца мэ ты па вя лі чыць вы твор часць, то тут 
мэ та — не эфек тыў ныя вы твор час ці ска ра ціць. 
Гэ та ро біц ца, каб азда ра віць эка но мі ку і зра біць 
рост яе больш устой лі вым.

Ду маю, гэ ты во пыт трэ ба вы ву чаць, пры цяг-
ваць у Бе ла русь кі тай скіх экс пер таў, каб яны 
рас каз ва лі пра яго і дзя лі лі ся. Трэ ба, каб сю ды 
пры яз джа лі на шы дэ ле га цыі не толь кі дзе ля 
за клю чэн ня кант рак таў на ўзроў ні прад пры ем-
стваў, але каб пры яз джа лі тыя, хто фар мі руе 
эка на міч ную па лі ты ку на ўзроў ні мі ніс тэр стваў, 
каб яны на мес цы ўба чы лі, як пра во дзіц ца та-
кая па лі ты ка ў Кі таі.

— Апош няе пы тан не бы та во га пла на. Як 
гэ ты ме сяц прай шоў для вас і су пра цоў ні каў 
па соль ства? На коль кі ўсе ўлад ка ва лі ся?

— У жніў ні бы ло вель мі го ра ча. Мы ўсе вель-
мі ра ды, што на двор'е на рэш це ста ла кам форт-
ным. Нас усе пу жа лі смо гам, але па куль што 
мы ба чы лі, як пра ві ла, чыс тае не ба, пры го жыя 
аб ло кі. Так што жы вём ня бла га.

Воль га МЯДЗ ВЕ ДЗЕ ВА,
г. Пе кін.

УС ХОД НІ ВО ПЫТ З ЕЎ РА ПЕЙ СКАЙ ПА ПРАЎ КАЙ
Но вы бе ла рус кі па сол у Кі таі рас ка заў «Звяз дзе», ча го мож на ча каць ад су стрэ чы кі раў ні коў дзвюх кра ін 

і якіх парт нё раў па ва жа юць у Пад ня бес най
Док тар эка на міч ных на вук, у ня даў нім мі ну лым да рад ца Ад мі ніст ра цыі Прэ зі дэн та 
па эка на міч ных пы тан нях, кі та яз наў ца, а так са ма скла даль нік і адзін з аў та раў кні гі 
«Фі нан са вая ды е та» Кі рыл РУ ДЫ быў пры зна ча ны Над звы чай ным і Паў на моц ным 
Па слом Рэс пуб лі кі Бе ла русь у КНР 12 лі пе ня гэ та га го да. Учо ра ён уру чыў Стар шы ні 
КНР Сі Цзінь пі ну да вер чыя гра ма ты. Мы су стрэ лі ся з ім у бе ла рус кім па соль стве 
ў Пе кі не 11 ве рас ня, у дзень асноў на га га ла са ван ня за кан ды да таў у Па ла ту 
прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі шос та га склі кан ня. У той дзень 
у па соль ства прый шло шмат лю дзей, і кі раў нік бе ла рус кай дып ла ма тыч най мі сіі 
змог удзя ліць ува гу кож на му, хто жа даў з ім па гу та рыць. Жур на ліст «Звяз ды» 
так са ма ска рыс та ла ся шан цам, каб за даць не каль кі пы тан няў.


